

广西暴发手足口病19婴幼儿死亡

全州县地处湘桂交界要道 死亡病例大多未发现皮疹

广西全州县暴发手足口病，目前已有13名重症婴幼儿死亡，20多名患儿送往桂林市相关医院留医观察。

桂林市政府有关负责人介绍，今年1月1日至4月8日14时，全州县已累计出现13例重症死亡婴幼儿病例，分布于8个乡13个自然村。年龄均为3岁以下婴幼儿。

全州是桂林市人口最多的农业大县，地处湘桂交界要道。据全州县卫生局负责人介绍，由于此次暴发的手足口病原谱发生了改变，死亡病例大多未发现皮疹，个别病例出现的皮疹也不明显，这给基层医疗卫生人员对手足口病的诊断增加了极大困难。而当地基层医院医疗条件差，缺乏必要的抢救设备，全县没有一台儿童呼吸机、血气分析仪，导致这些重症婴幼儿无法进行有效抢救而死亡。

3月29日，桂林市卫生局组织

市疾控中心专家前往全州县对死亡病例进行流行病学调查。由于死亡的13例病儿中仅有3例采了样，其余病例均未能采集到相关标本进行实验室病原学检测。采了样的3例经桂林市疾病预防控制中心送广西壮族自治区疾控中心检测，结果均为EV71病毒核酸阳性。根据回顾性调查，这些病例的临床表现和流行病学特点符合手足口病危重病例的临床诊断，结合已采了样的3例病儿检测结果，专家们最后诊断全州县发生的13例重症婴幼儿死亡均为手足口病。

疫情确诊后，全州县立即启动了应急预案，全面部署防控措施，最大限度地降低死亡病例发生。同时开展全面排查，对全县6周岁以下儿童(包括外来流动人口)的手足病情紧急排查，加强对手足口病患者的主动搜索。桂林市也紧急派出临床专家到全州县

指导，加强手足口病的诊治工作，特别是做好重症病例的早期识别和转诊工作，一旦发现重症病例，立即转送上级医院救治，减少病死率。

另据悉，记者12日从柳州市

卫生局获悉，目前柳州累计报告手足口病达1200多例，死亡6例。据了解，不少重症患儿来自农村和流动人口家庭，以男孩居多，均为生活环境卫生较差。

■据新华社

湖南落点

湖南收治30多例重症手足口病患者

“近段，重症手足口病患者比以前增多，目前医院已收治重症和危重的手足口病患者30多名。不少来自娄底和永州。”4月11日，卫生部防治手足口病专家组成员、湖南省儿童医院感染科主任李双杰博士后介绍，目前收治的重症手足口病患者病情大多稳定，有危重患儿也正在积极救治中。他说，学龄前儿童，尤以3岁以下年龄组发病率最高。

怎样才能防范重症疾病的表现呢?专家称，首先要清楚重症的一些表现，发现孩子发烧、呕吐、易惊吓就要赶忙送医院。重症病例早期识别，具有以下特征，尤其3岁以下的患者，有可能在短期内发展为危重病例：持续高热不退；精神差、呕吐、易惊、肢体抖动、无力；呼吸、心率增快；出冷汗、末梢循环不良；高血压；外周血白细胞计数明显增高；高血糖。 ■本报综合

被劫货轮上无中国籍船员

经中国海上搜救中心核实，11日被索马里海盗劫持货轮上的23名船员，不是中国籍船员。11日有报道称，4月11日在塞舌尔以西海域，圣文森特和格林纳丁斯籍货船“RAK AFRIKANA”遭索马里海盗劫持，船上23名船员全部为中国籍船员。

中国海上搜救中心总值班室主任翟久刚12日表示，经与欧盟海上保安中心非洲之角、塞舌尔海上搜救中心联系证实，被索马里海盗劫持的圣文森特和格林纳丁斯籍货船“RAK AFRIKANA”上无中国籍船员，船员为印度、巴基斯坦和坦桑尼亚籍。

■据新华社

广西合浦县凶杀事件2死5伤 包括多名小学生

12日16时30分左右，广西合浦县西场镇西镇小学门前约400米处发生一起凶杀事件，共造成2人死亡5人受伤，其中包括多名小学生。

记者了解到，2名死者中一名为8岁小学生，另一名为老年女性。5名伤者包括：两名小学生、一名未入学小孩和一对中年夫妇。目击者称，行凶者是一名年龄40岁左右的男性，已被警方抓获。

广西北海市委宣传部称，行凶者系一名精神病患者，其在小学生放学途中追砍路人，造成上述人员伤亡。目前，5名伤员已全部送医救治。事件原因还在进一步调查中。 ■据新华社

副乡长竟偷5000元拨款

藏鞋里后因走路不稳露马脚，目前已被刑拘 网民把他命名为“最沉着冷静的乡长”

4月4日，网络上出现了一个名为《合山市北泗乡副乡长周能东偷钱》的帖子，帖子内容提到一名叫做周能东的副乡长，偷了送到村里的5000元拨款，并偷偷把钱放进鞋里，最后被当场发现。记者经核实，发现确有其事，周能东因盗窃已被公安机关刑事拘留。

在网上跟帖中，网民把他命名为“最沉着冷静的乡长”。

5000元不翼而飞

3月24日早上，合山市和北泗乡干部一行4人驱车到达瀑泉村，北泗乡妇联主席韦珠顺便带来5000元钱给了村文书吴秀才，嘱咐这钱是上级给村里建垃圾池用的。吴把钱用黑色塑料袋装好，放进随身的挎包。上午11时许，一行人去吴秀才家吃饭。吴打开房门，把挎包放到了梳妆台下面。

吃饭结束后，吴秀才把梳妆台下的袋子取来，发现5000元钱不见了!吴大惊失色。

首次搜身没找到钱

心急如焚的她突然下了一个决定：要每一个在场的领导和同事都搜身。在场的人都同意了，只有周能东脸色马上大变。

村支书罗金承、妇联主席韦珠、合山市宣传部副部长覃成科都没有搜到。第四个轮到周能东，其间他的电话似乎不断，还去了一趟位于院子的楼梯间厕所。

等周能东下楼梯出现在大家面前时，吴秀才上前搜身，没有!大家都要回去了。吴秀才注意到周能东走路不稳，皮鞋一高一低。于是，她大声说：“周副乡长，请把你的鞋子脱下来给我看!”周停下来了，但是鞋子后跟刚起来，还没看见又放下去了，继续往外走。

吴急着追出去又大声要求了一遍。周能东于是把后脚跟脱出来，大家一眼就看见了里面的红色钞票。

跪求撤案被拒

周能东尴尬地从鞋底拿出5000元钱，还给吴秀才。大家一时无语，都回去了。

3月29日下午，吴秀才到北泗乡派出所报案。从3月30日至4月2日，周能东几次到村委科技室要求撤案，并承认自己的错误。3月31日晚，周能东到吴家里跪求吴秀才的家人说情，但吴当时不在家。4月1日，周能东再次到村委科技室要求撤案，被拒。4月8日，周能东被公安机关刑事拘留。

■据南国今报

同期发声

黑龙江哈尔滨网友 他应该均匀的藏在两只鞋子里的啊，唉，人穷智商低。

河北廊坊网友 好人啊，拿5000还这么小心，这样的乡官偷，比那些受贿、私吞、强占的好多了!建议教育惩罚!

浙江宁波网友 有啥办法，穷乡僻壤的没啥油水，最近天灾老百姓都揭不开锅了，上哪捞去?所以无奈才出此下策。难为你了，穷乡长。

金诃藏药治咳、喘、肺病



咳、痰多、胸闷、呼吸困难、走路累、上楼喘……年年吃不少的药，花不少的钱，咳喘反复，久治不愈。但长期以来有关气管炎、哮喘，肺部的治疗手段与药物几乎都是短期缓解症状，无法治愈，原因是患者的呼吸气管粘膜和肺泡无法得到有效的再生。

在2004年甘露药大会上，一位藏族名医介绍了经典古方子：檀香、悬钩木、石灰华、山奈、红花、葡萄、印度獐牙菜、甘草、兔耳草、沙棘膏、巴夏嘎、香早芹、榜嘎、白花龙胆、诃子、肉果草、毛诃子、无茎芥、余甘子、甘肃蚤缀、土木香、铁棒锤(根、叶)、宽筋藤、牛黄力、

嘎都二十五味中药组成。能够“激活再生肺泡，排除气管，肺毒”的独特功效，被上千名藏族医师以及权威专家一致认可。此药物具有先“杀菌清毒”“排尘化痰”“止咳平喘”“润肺生肺”“强免疫防复发”的特点，且疗效堪称一绝，故被国家食品药品监督管理局批准为国药准字号的治疗咳嗽，呼吸急促，哮喘，过敏性哮喘，急慢(支)性气管炎，肺气肿，尘烟肺，肺结核的特效药物，国药准字号 Z20027421，可直接输入“金诃二十五味肺病胶囊”网上了解，也可拨打当地咨询预订电话 0731-83585591 详细了解。据悉金诃二十五味肺病胶囊在东塘楚仁堂、星城大药房、平和堂(五一店、东塘店)、南门口好又多、河西新一佳、红星步步高、星沙旺鑫、火车站阿波罗、宁乡开发药号、浏阳钰华堂、湘潭基建幸福福顺昌、株洲平和堂、贺家土健康堂药店指定经销，并买五送一优惠活动。

长沙楚雅医院 北京军科湿疣、疱疹医学研究院技术协作医院
★中国行业协会定点单位 ★省市医保单位

强强联手 攻克 病毒疣·疱疹

姓名：周能东
职务：乡党委宣传委员、副乡长
服务承诺：端正工作作风，靠前指挥，解决群众难题。

这名副乡长的服务承诺是“靠前指挥，解决群众难题”。

特邀“301光动基因靶向疗法”创始人之一郭主任来我院会诊

病毒疣、疱疹同属双链球DNA基因肿瘤病毒，种类繁多，并潜伏在人体神经节和细胞核内，每种病毒都存在着各自的基因密码，所以传统的疗法如：激光、冷冻、涂药等只能将表皮局部病灶祛除，也没有针对性，无法识别潜伏在体内的大量DNA病毒疣并彻底清除，导致病情反复复发，促使机体免疫力下降，最终产生癌变的后果。

一、首先我们来分析病毒疣、疱疹病毒为何久治不愈、反复发作?

病毒疣、疱疹复发率高成为当前临床治疗上最棘手的问题，为什么病毒疣、疱疹治疗这么复杂呢?据我国著名病毒专家郑钦教授统计分析：首先是医源性因素，其次是疾病特点和患者因素。

- 1、不规范治疗，抗生素滥用，病毒复制变异。病毒疣、疱疹病毒本身很难杀灭，而且各种病毒存在都有各自的基因DNA链，在分不清是哪一种病毒感染时，盲目用药及治疗，会加剧病毒的耐药性，给病毒在体内的依附和复制提供可乘之机，传统的疗法(激光、冷冻、涂药)远比不上病毒的复制，使得病毒不断复制变异产生种群多样化和复杂化，同时抗生素滥用影响机体的免疫功能，制约和影响疾病的治疗过程，使得病情反复难愈。
- 2、病毒疣、疱疹病毒特殊附着性，传统治疗很难解除，病毒疣、疱疹病毒潜伏在人体神经节的细胞核内，麻痹机体免疫调节机能，在肌肉各项免疫功能正常时日蛰伏待机，当机体调节机能紊乱、免疫功能低下时，病毒迅速激活，危害组织器官，在治疗上很难从神经节及细胞核内清理病毒，治疗的同时对自身的损伤也较大。
- 3、病毒疣、疱疹病毒极具伪装性，诱导机体防御功能。药效的发挥先要使得药物的有效成分进入血液，再随着血液循环进入到组织细胞血液中。再根据病毒的特征进行识别，并与其结合杀灭吞噬。临床表明病毒变异以后可进行伪装，让机体无法识别，或释放假信号避免药物和免疫系统的杀灭，所以传统的疗法对它们一点办法也没有。

二、“301光动基因靶向疗法”突破传统疗法的弊端，尽显高科技医学技术，不激光，不冷冻，不涂药!让你远离病毒疣、疱疹。

“301光动基因靶向疗法”是在“新1311疫苗体细胞激活疗法”原有基础上，结合北京军科医院研制的噬菌排毒技术发明的新疗法。它能真正实现个体化治疗，能快速自动识别跟踪各种型别病毒，并渗透到病毒感染的各个环节当中，像制造导弹那样，快、准、狠，瞄准病毒把细胞彻底杀灭，排出体外同时全面激活抑制基因，产生大量免疫诱导素，促进免疫细胞的大量分化、增值，从而构成一道坚固的免疫防护网，直接阻断病毒基因DNA复制链，最终达到自然免疫的目的。

该疗法的创新治疗已得到2009年国际性病治疗高峰论坛上与会各国专家的一致肯定，开创了抗病毒基因工程在医学领域内不复发之先河，并且成为目前成功治愈复发性病毒疣、疱疹的一个里程碑，为广大困扰多年反反复复的病毒疣、疱疹患者带来一场久违的甘露。

地址：长沙市车站北路121号长沙楚雅医院四楼
男女病毒疣、疱疹特诊室(火车站往北直走500米)
专家预约电话：0731-84147922